

FIFA贿选丑闻  
追踪

# 前秘书长招了: 美女可换选票!

## 国际足联丑闻不断,2000欧元能买 足球经纪人考试答案

国际足联丑闻不断!前段时间,两名国际足联执委被记者“钓鱼”采访,落入了乔装打扮成美国财团说客的记者的圈套,表示愿意出售手中的世界杯主办权选票。没想到的是,现在又有人上钩了,这一次是前国际足联秘书长鲁菲南。据英国《星期日泰晤士报》的报道,鲁菲南表示,美女也可以换选票。



鲁菲南让布拉特坐不住了

### 要钱要美女都没问题

这一次,英国《星期日泰晤士报》的一名记者利用和之前相同的手段,假扮成美国财团说客与鲁菲南进行了接洽,两人相约在瑞士日内瓦湖畔的一家餐厅内,结果整个见面的过程被录了下来。虽然鲁菲南已不在国际足联任职好几年了,但由于曾担任国际足联秘书长长达16年,对24名委员会成员有一定的了解,因此在与卧底记者见面时,鲁菲南大谈可买通的执委名单,表示有的要钱,有的要美女,有的则被他形容为“世上最凶的强盗”。除了愿意受贿的执委名单被其点名外,他还透露已安排中间人向另外3名执委投石问路,看看他们需要多少钱才肯卖票,结果中间人竟说其中一个肯定能买通。

值得一提的是,上周中,国际足联秘书长瓦尔克爆出西班牙、葡萄牙(联合申办)与卡塔尔两个申办团队涉嫌相互勾结和串通,正接受国际足联调查。而这一点,在鲁菲南这位前国际足联秘书长处已得到证实,“人们都期望英格兰和俄罗斯能彼此展开较量,但由于卡塔尔以及西班牙、葡萄牙联盟从中作梗,于是就没有人再去期待什么,他们早就相互勾结和串通好了。”鲁菲南言之凿凿地称西葡与卡塔尔已结成买票联盟,至今已联手买到7票。“西葡那边有四票,卡塔尔有三票,他们将在2018和2022年申办中各自抱团。这绝不是谣言,而是事实!”西班牙与葡萄牙联手申办2018年的

世界杯,卡塔尔则争取2022年的世界杯主办权。《星期日泰晤士报》这则报道一出,卡塔尔方面坚决否认,但西班牙却拒绝置评。

### 可买经纪人考试答案

鲁菲南中招被曝光后,德国《踢球者》又披露了与国际足联相关的一则黑幕,那就是只要支付2000欧元,就能买到国际足联组织的足球经纪人考试的答案,从而轻而易举地获得正式的足球经纪人资格。

由于球员身价和薪水都在日益提高,而足球经纪人的收入自然也是水涨船高,这份工作渐渐成为人们梦寐以求的职业。据悉德甲一般球队每个赛季支付给球员经纪人的费用总计超过4500万欧元。这固然是一份“钱途无限”的好工作,不过在获得正式的足球经纪人资格之前,必须通过国际足联组织的考试。

足球经纪人考试时需要回答14至20个问题,内容从国际足联和经纪人所在国的足球法规中挑选。这对应试者的要求可就高了,要知道足球法规多达上千页,要全部熟悉这些条文可不是件容易的事。然而《踢球者》的记者艾伯特却介绍了一条通过考试的捷径,代价仅为2000欧元。

《踢球者》称,记者艾伯特冒充成一名即将参加经纪人考试的人,通过中介他购买了考试答案。在正式考试前3小时,艾伯特就通过手机短信收到了15道问题的正确答案,而这些答案仅仅花了他的2000欧元。快报记者 吕远

### »链接

## 欧足联也不干净 “双兰”竟是买来的?

国际足联这边正被受贿丑闻搅得焦头烂额,但据上周末出版的德国《南德意志报》报道,买卖选票绝非国际足联的专利,乌克兰和波兰能够成功申办2012年欧洲杯也同样靠了金钱的帮助。

塞浦路斯足协理事会成员马兰格斯表示,自己在两年前就曾向欧足联主席普拉蒂尼汇报过,在2012年欧洲杯申办过程中,有5名欧足联委员出卖了自己的选票,涉及的总金额达到了约1100万

欧元,但遭到了欧足联秘书长因凡蒂诺的否认。

2007年4月17日,欧足联执委会在威尔士加的夫进行了2012年欧洲杯主办国的投票,结果联合申办的波兰/乌克兰在第一轮投票中就获得了总共12位执委中的8票,成功申办。而他们的竞争对手克罗地亚/匈牙利甚至连1票都没能获得。马兰格斯将此次申办幕后的金钱交易称做是“东欧足球腐败的彻底表现,他们侮辱了足球运动”。胡敏娟

### »其人

## 8年前,鲁菲南与布拉特反目

现年47岁的鲁菲南和布拉特曾经是瑞士希戎人的骄傲,因为这两位国际足联的实权派人物均出生于当地。曾经他们也是最亲密的战友,好了差不多有15年,鲁菲南力挺布拉特当主席,而他自己也成了国际足联秘书长。

可2002年,两人公开反目,当时,新的换届选举即将开始。当时,有记者询问“布拉特连任主席有无胜算”时,鲁菲南爆料说,“如果有关他财务方面的指责纯属无中生有的话,他会连任。一旦有人拿出了证据,那么一切就很难说……”

而事实是,鲁菲南本人就掌握着布拉特大量财务上的问题。他公开表示,“几个月以来,我发现国际足联内部的财务制度存在许多问题。而国际足联的章程规定,这些领域本来应该在我的控制之内。但是许多款项往来却都是在我不知情的情况下发生的。所以可以说,或者是主席本人,或者是财务总监,违反了有关规定。”

但是,最终鲁菲南还是没能赢过布拉特,他下课了,而布拉特则一直在主席的位置上做到现在。4年后,鲁菲南接受了英国著

名调查记者詹宁斯的采访,揭露了很多内幕,后来詹宁斯把他采访到的很多内容凑在一起,写出了一本震惊足坛的书《FOUL!》。

快报记者 吕远



《FIFA黑幕:国际足联的贿赂、选票操纵和球票丑闻》由BBC资深记者安德鲁·詹宁斯历经5年、对18个国家进行调查后完成,内容涉及国际足联主席布拉特的发家史、国际足球政治潜规则、南非世界杯申办背后的权钱交易。

## 它很疯狂!

埃因霍温10球血洗死敌

前晚,荷兰甲级联赛第10轮,传统强队费耶诺德客场竟以0:10惨败给埃因霍温,赛后费耶诺德主帅比恩承认:“这是球队历史上最黑暗的一天。”

费耶诺德、埃因霍温以及阿贾克斯是荷甲传统三强,不过本赛季费耶诺德战绩不佳,位居积分榜下游,埃因霍温则一直领跑荷甲。虽然比赛之前埃因霍温被外界一致看好,但谁也没想到比分差距竟如此之大。

其实本场比赛前25分钟,埃因霍温并未占据完全优势,但在巴西小将雷斯为主队打破僵局后,埃因霍温的精锐攻击线开始疯狂起来,费耶诺德中场小将利尔达姆在第34分钟被罚下则为球队的惨败埋下了伏笔。半场结束前,埃因霍温头号球星阿菲莱将比分改写为2:0。

如果说上半场埃因霍温只是牛刀小试的话,那么他们下半场则是彻底爆发。21岁的巴西前锋雷斯完成帽子戏法,瑞典杀手托伊沃宁打进了本赛季荷甲个人第7球,荷兰新锐国脚伦斯、边锋苏沙克都梅开二度,甚至连老将恩格拉尔都有一球入账。最终,埃因霍温以10:0的夸张比分战胜费耶诺德。要知道,就在本场比赛前,埃因霍温主帅吕滕还认为:“费耶诺德会给我们造成很大困难。” 新文

## 他很幸运!

心跳停止25秒后被救活

最近几年,西班牙足球赛场频频发生球员猝死的悲剧,前塞维利亚后卫普埃尔塔和前西班牙人队长哈尔克都是受害者。上周末,在西乙联赛贝蒂斯与萨拉曼卡的比赛中,惨剧险些再次发生,31岁的萨拉曼卡球员米格尔·加西亚就在球场上突然倒地,并且心跳停止长达25秒。好在经过急救之后,加西亚心跳恢复,被送往医院接受进一步治疗。

本场比赛进行到第60分钟,加西亚在没有任何身体接触的情况下突然倒地不省人事,场外的工作人员和队医迅速进场,贝蒂斯的队医卡雷罗先用通气管吹气,试图让加西亚能够进行呼吸,接着又使用心脏除颤器,希望让加西亚恢复心跳。在队医急救的同时,球场一片寂静,不少萨拉曼卡球员都伤心地哭了起来。

幸运的是,虽然加西亚的心脏曾停止跳动长达25秒的时间,但心脏除颤器最终起了作用,他的心脏恢复了跳动。之后加西亚被抬上担架,送往萨拉曼卡当地医院进行治疗。加西亚离开球场时,现场也响起了热烈的掌声,球员们不再关心比赛的结果,而是相互拥抱,互相安慰。

昨天检查初步结果显示,加西亚是在比赛中突发心脏病,他目前正在加护病房接受治疗和观察,不过情况已经趋于稳定。 新文

### »简讯

●昨天有媒体爆料,深圳健力宝俱乐部前总经理张健悄然“失踪”,不过张健本人昨天却在电话中明确向记者报告了他这两天的“行踪”:“我现在在北京开会,明天返回南宁。”

●昨天下午,2010年亚洲少年足球锦标赛在乌兹别克斯坦进行,国少迎战小组赛第一个对手伊拉克,结果以0:2完败。

●北京时间昨晨,意甲联赛第8轮最后一场,国际米兰主场1:1被桑普多利亚逼平,与领头羊拉齐奥的差距增加到4分。

●昨晨结束的英超联赛第9轮焦点战,阿森纳客场3:0完胜10人作战的曼城,本轮战罢,切尔西将领先优势扩大至5分。